Аналіз Стратегії  розвитку ХЛ №147

за 2022 рік та січень-червень 2023 року

Стратегія розвитку закладу освіти відповідає особливостям і умовам його діяльності (тип закладу, мова навчання, територія обслуговування, формування контингенту учнів, обсяг і джерела фінансування тощо), передбачає заходи з підвищення якості освітньої діяльності. Річний план роботи закладу освіти реалізує стратегію його розвитку.

Стратегія  розвитку ХЛ №147 реалізовується  через наступні проєкти.
1. Проєкт «Безпечне освітнє середовище». 

2. Проєкт «Індивідуальна освітня траєкторія професійного розвитку педагога».

3. Проєкт «Успішна дитина - щаслива дитина».

4. Проєкт «Національно-патріотичне  виховання як фактор цілісного виховання особистості».

5. Проєкт «Здорова дитина – здорова нація».

6. Проєкт учнівського самоврядування «ОБРІЙ».
7. Проєкт «Сучасне освітнє середовище».

8. Проєкт «Інформаційне та методичне забезпечення».

9. Проєкт «Школа сучасних батьків».

10. Проєкт «Педагогічне партнерство  - освіта без кордонів».

11. Проєкт «Освіта без корупції».

12. Проєкт «П`ять кроків назустріч».
1. Проєкт «Безпечне освітнє середовище». 

Тривалість 2021-2025 р.р.
Мета проєкту: Забезпечення безпечного фізичного та психологічно- комфортного освітнього середовища. 

Завдання проєкту:
· формування в учнів компетентностей, важливих для успішної соціалізації особистості;
·  впровадження демократичної культури, захист прав дитини і формування демократичних цінностей;
· запобігання та протидія таким негативним явищам серед дітей та учнівської молоді як насильство, кібертретирування, булінг тощо,

· формування у дітей і підлітків життєвих навичок (психосоціальних компетентностей), які сприяють соціальній злагодженості, відновленню психологічної рівноваги;

· формування у школярів таких життєвих навичок, як спілкування, прийняття рішень, критичне мислення, управління емоціями, стресами та конфліктними ситуаціями;

· формування морально-етичних, соціальних, громадянських ціннісних орієнтирів, виховання національно свідомої, духовно багатої, фізично досконалої особистості;

· профілактика девіантної поведінки, правопорушень та злочинності серед учнів;
· профілактика залежностей та шкідливих звичок, пропаганда здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я як найвищої соціальної цінності;

· формування в школі творчого середовища, залучення учнів в позаурочний час до  спорту, творчості, мистецтва, інших громадських заходів з метою їх позитивної самореалізації, соціалізації.

На виконання реалізації проєкту були виконані наступні заходи:

·  залучення представників програми «Шкільний офіцер поліції» для проведення профілактичних бесід (лекцій)  «Булінг у дитячому середовищі» (щорічно);

· проходження вчителями школи онлайн-курсу «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти» на платформі Prometheus;

· психологічна просвіта здобувачів освіти з метою профілактики булінгу в учнівському середовищі;

· участь здобувачів освіти у щорічній Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства!»;

· спостереження за мікрокліматом в учнівському колективі;

·  тренінги для педагогів школи з попередженню булінгу;
· правова освіта учнів, запобігання правопорушенням, злочинності неповнолітніх;

· години спілкування в класних колективах  з метою засвоєння учнівською молоддю морально-етичних, соціальних ціннісних орієнтирів.
Аналіз проведеної роботи показав, що формування в учнів компетентностей, важливих для успішної соціалізації особистості, запобігання та протидія таким негативним явищам серед дітей та учнівської молоді як насильство, кібертретирування, булінг тощо, формування в школі творчого середовища, залучення учнів в позаурочний час до  спорту, творчості, мистецтва, інших громадських заходів з метою їх позитивної самореалізації, соціалізації та інші завдання проєкту здійснюються на достатньому рівні.
2. Проєкт «Індивідуальна освітня траєкторія професійного розвитку педагога». 

Тривалість 2021-2025 р.р.

Мета проєкту: Практична реалізація навчання вчителів упродовж усього життя.

Завдання проєкту:

· стимулювання вчителя до особистого і професійного зростання;

· сприяння забезпеченню якісного складу педагогічного коллективу;
· залучення вчителів до участі у творчих конкурсах, виставках, конкурсах педагогічної майстерності, науково-методичних конференціях, виставках методичних робіт із метою підвищення професійного рівня;
· педагогічне партнерство: збереження атмосфери шанобливого ставлення до кадрів; підтримка молодих спеціалістів і працівників пенсійного віку; сприяння збереженню здорової атмосфери, доброзичливості, взаємопідтримки та коректності у взаємовідносинах, доброзичливої психологічної обстановки; бажанню сумлінно працювати; дотриманню норм професійної етики;
· дотримання принципів педагогічної свободи педагога;
· стимулювання педагогічних працівників до підготовки навчально-методичних посібників, підручників, упровадження передового педагогічного досвіду, ефективних інноваційних технологій в освітній процес;
· матеріальне та моральне заохочення педагогічних працівників, співробітників за досягнення успіхів у роботі;
· розвиток внутрішньої  системи забезпечення якості освіти;
· підвищення ефективності управління у школі;
· підвищення конкурентоздатності школи у соціумі міста;
· пошук та розробка ефективних методів навчання і виховання учнів;
· управління освітнім  процесом та професійним розвитком педагогів;
· впровадження нових та модернізованих  форм і методів управлінської діяльності.  
На виконання реалізації проєкту були виконані наступні заходи:

· щорічне проходження педагогічними працівниками курсів підвищення кваліфікації;

· діагностування рівня підготовленості педагогічних працівників школи до інноваційної діяльності;

· надання методичної допомоги педагогам у розробці індивідуальної траєкторії професійного та особистого розвитку;

· застосування інформаційно – комунікаційних  технологій  в  освітньому  процесі;

· теоретична, методична підтримка педагогів щодо інноваційної роботи, створення сприятливого психологічного клімату;

участь  педагогів  у  Всеукраїнському  конкурсі  «Учитель  року»,  районних, обласних,  всеукраїнських  та  міжнародних  конкурсах  для  педагогічних  працівників:

  Учитель інформатики Одноріг В.О., учитель мистецтва Волошина І.В. брали участь у конкурсі «Учитель року-2022» та за результатами конкурсних змагань мають такі досягнення:
Волошина І.В., І місце на районному етапі конкурсу «Учитель року-2022» у номінації «Музичне мистецтво», учасник міського етапу.

Одноріг В.О.,  І місце на районному етапі конкурсу «Учитель року-2022» у номінації «Інформатика», учасник міського етапу.

 Фестиваль «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують - 2023» номінація "Історія", Вовк М. В., ІІІ місце.

Всеукраїнський конкурс «Молода людина року- 2023» у номінації «Діяльність у невиробничій сфері» - учитель інформатики Одноріг В.О. став переможцем районного етапу.
· участь педагогів у   Всеукраїнському  проєкті «Вивчай  та  розрізняй:   інфо – медійна  грамотність» (2023р. Карєва Т.М., Деревльова І.М., Волошина І.В., Вовк М.В. Заплановано відкриття «Клубу інфомедійної грамотності»;
· популяризація  досвіду  та  методики  роботи  з  дітьми  з  особливими  освітніми  потребами  в  класі  з  інклюзивним  навчанням (проходження педагогами курсів, тренінгів, вебінарів з інклюзивного навчання);

Аналіз проведеної роботи показав, що забезпечення реалізації проєкту здійснюється на достатньому рівні.
3. Проєкт «Успішна дитина - щаслива дитина».

Тривалість 2021-2025 р.р.
Мета проєкту: удосконалення та розвиток освітньої системи школи на основі національних та загальнолюдських цінностей з урахуванням найважливіших компонентів щодо формування особистості, здатної самореалізовуватися в умовах сучасних змін у суспільстві, створення необхідних умов для розвитку творчого потенціалу особистості, перспектив її саморозвитку в колективі; формування особистості, конкурентоспроможної на світовому ринку праці, здатної активно змінювати суспільство, забезпечувати  економічне зростання і культурний розвиток країни; особистості, яка буде вмотивована до самоосвіти впродовж свого життя.

Завдання проєкту:

· створення умов для самовизначення, удосконалення, формування навичок моделювання, прогнозування результатів власної діяльності, для особистісного зростання кожного учня;

· впровадження нових технологій організації освітнього процесу в урочній, позаурочній діяльності школи, спрямованих на розвиток особистості дитини;

· залучення учнів до активної творчої діяльності, формування основ естетичної та екологічної культури, гармонійний розвиток духовного, фізичного та психічного здоров’я;
· створення ситуації успіху та стимулювання ініціативності та життєвої активності дитини;
· врахування принципах дитиноцентризму, а саме: кожна дитина є унікальною; навчання й виховання має відповідати здібностям, особливостям, можливостям, потребам кожної дитини; 
· постійна допомога кожній дитині в самопізнанні та саморозвитку; учитель – партнер.
· створення умов для залучення учнів до наукової діяльності через систему гурткової роботи, написання робіт МАНу, участі в предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах.
На виконання реалізації проєкту були виконані наступні заходи:

-  залучення учнів до участі у класних та загальношкільних заходах, конкурсах, проєктах, предметних олімпіадах, спортивних змаганнях та заходах національно-патріотичного спрямування. 
-  здійснення освітнього процесу відповідно до діючих державних програм та нормативних актів;
-  проведення комплексних психолого-діагностичних досліджень особистісних рис учнів, спрямованих на пошук обдарованих дітей;

-   Моніторинг досягнень у олімпіадах, турнірах,  фестивалях, конкурсах, спортивних змаганнях різних рівнів.

Переможці  районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад

з навчальних предметів у 2022/2023 н.р.

	Предмет
	ПІБ учня
	клас
	місце
	вчитель

	англійська мова
	Мокрушина Дар’я
	11-А
	ІІ
	Григоренко В.О.

	Історія 
	Колонтаєвська Анастасія
	8-Б
	ІІІ
	Вовк М.В.

	Правознавство 
	Коваль Євгеній
	9-А
	ІІІ
	Качан Ю.В.

	Біологія
	Забара Лілія
	10-Б
	ІІ
	Шудренко А.Г. 

	Біологія
	Галича Марія
	11-А
	І
	Шудренко А.Г. 

	Хімія
	Коваль Євгеній
	9-А
	ІІІ
	Шудренко А.Г.

	Украінська  мова та література
	Мокрушина Дар’я
	11-А
	ІІІ
	Деревльова І.М.

	Фізика 
	Головіна Єлизавета
	7-В
	ІІІ
	Пухтінова Л.І.

	Трудове навчання
	Іллічова Поліна
	9-А
	ІІ
	Нестерцова Т.Д.


Учні школи взяли участь та здобули перемоги в наступних інтелектуальних та творчих змаганнях:

- Всеукраїнська інтернет – олімпіада «Крок до знань -2023» в категорії «Англійська мова» Тимченко Іван, учень 10-А класу- І місце;

- Радіоолімпіада-2023, фізичний факультет ХНУ ім. Каразіна - Коваль Євген, учень 9-А класу, ІІІ місце. Вчитель Пухтінова Л.І.;

-  Міжнародний мовно-літературний конкурс імені Тараса Шевченка та конкурс з українськоі мови імені Петра Яцика - Гладун Марія, учениця 10-Б класу, ІІ місце. Вчитель: Любченко Л.Г.;

- Всеукраїнська краєзнавча акція учнівської молоді «Україна пам’ятає і Світ не забуде» - Коваль Євгеній, учень 9-А класу, переможець обласнго етапу, учасник Всеукраїнської конференції; Оробей Владислав, учень 9-Б класу, переможець обласнго етапу. Вчитель: Качан Ю.В.;

- Всеукраїнська географічна онлайн-вікторина «Діти пізнають Світ» Пенська Олександра, учениця 10-Б класу, переможець, Алєксашкіна Анна, учениця 10-Б класу, переможець. Вчитель: Тернавська Л.О.;

- Всеукраїнський конкурс Есе Я- майбутній студент Національної академії педагогічних наук України ДЗВО Університет Менеджменту Освіти. Пенська Олександра, учениця 10-А класу. Диплом в номінації "За метафоричність", вчитель Вовк М.В.; 

- Всеукраїнський марафон з українськоi мови - Подзолкова Маргарита, учениця 4-Б класу,  ІІ мiсце; Охрiменко Олександра, учениця 4-Б класу, IV місце. Вчитель Кравченко Т.О.;

- Всеукраiнський конкурс "Фiзика довкола нас"; Голуб Марiя, учениця 4-Б класу, ІІІ мiсце; Байда Ксенiя, учениця 4-Б класу, ІІІ мiсце; Пугач Альбiна, учениця 4-Б класу, ІІІ мiсце, вчитель Кравченко Т.О.;

- Міжнародне змагання з фінансової грамотності European Money Quiz -  Коваль Євгеній, Черкесов Олександр, учні 9-А класу, ІІ місце в національному відборі. Вчитель Лобойко Г.О.

У І (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України учні школи участі не брали.
Аналіз виконання проєкту показав, що робота вчителів з обдарованими учнями потребує посилення.
4. Проєкт «Національно-патріотичне  виховання як фактор цілісного виховання особистості». 

Тривалість 2021-2025 р.р.
Мета проєкту: виховання свідомого громадянина - патріота України, що діє на основі національних та європейських цінностей згідно з морально-етичними принципами, здатного приймати відповідальні рішення.
Завдання проєкту:

· формування духовних цінностей українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, культурної спадщини;

· виховання правової культури, поваги до Конституції України,Законів України, державної символіки та історичних святинь;

· формування мовної культури, оволодіння та вживання української мови як духовного коду нації;

· відновлення та вшанування національної пам'яті;

· формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського та конституційного обов'язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави, підвищення престижу, розвиток мотивації молоді до державної та військової служби;

· забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, людей похилого віку, турбота про молодших та людей з особливими потребами;

·  підтримання кращих рис української нації – працелюбності, прагнення до свободи, любові до природи та мистецтва, поваги до батьків та родини;

· створення умов для розвитку громадянської активності, професіоналізму, високої мотивації до праці як основи конкурентоспроможності громадянина, держави;

· формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій, утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського суспільства.

На виконання реалізації проєкту було виконано:

· оновлення експозицій шкільного музею українознавства, активізація роботи музею;

· участь учнів та педагогів у заходах, програмах і проєктах національно-патріотичного спрямування, благодійних та волонтерських проєктах;

участь учнів школи у районних, міських та Всеукраїнських заходах: 

-  Міжнародний мовно-літературний конкурс імені Тараса Шевченка та конкурс з українськоі мови імені Петра Яцика - Гладун Марія, учениця 10-Б класу, ІІ місце. Вчитель: Любченко Л.Г.;

- Всеукраїнська краєзнавча акція учнівської молоді «Україна пам’ятає і Світ не забуде» - Коваль Євгеній, учень 9-А класу, переможець обласного етапу, учасник Всеукраїнської конференції; Оробей Владислав, учень 9-Б класу, переможець обласного етапу. Вчитель: Качан Ю.В.;

- Всеукраїнська географічна онлайн-вікторина «Діти пізнають Світ» Пенська Олександра, учениця 10-Б класу, переможець, Алєксашкіна Анна, учениця 10-Б класу, переможець. Вчитель: Тернавська Л.О.;

- Всеукраїнський конкурс Есе Я- майбутній студент Національної академії педагогічних наук України ДЗВО Університет Менеджменту Освіти. Пенська Олександра, учениця 10-А класу. Диплом в номінації "За метафоричність", вчитель Вовк М.В.; 

- Всеукраїнський марафон з українськоi мови - Подзолкова Маргарита, учениця 4-Б класу,  ІІ мiсце; Охрiменко Олександра, учениця 4-Б класу, IV місце. Вчитель Кравченко Т.О.;

- Всеукраiнський конкурс "Фiзика довкола нас"; Голуб Марiя, учениця 4-Б класу, ІІІ мiсце; Байда Ксенiя, учениця 4-Б класу, ІІІ мiсце; Пугач Альбiна, учениця 4-Б класу, ІІІ мiсце, вчитель Кравченко Т.О.;

- Міжнародне змагання з фінансової грамотності European Money Quiz -  Коваль Євгеній, Черкесов Олександр, учні 9-А класу, ІІ місце в національному відборі. Вчитель Лобойко Г.О. ПОВТОРЕННЯ ?
- Челендж «Харків інтелектуальний: від минулого до сучасності» Оробей Владислав, Амелін Сергій, учні 9-Б класу (вчитель: Карєва Т.М.)

 - Відеомоб з виразного читання байок Г. Сковороди «У істини проста мова» ,Лазарєва Дарина, учениця 10-А класу, Іллічова Поліна, Чернова Аліна, учениці 9-А класу, вчитель Любченко Л.Г., Оробей Владислав, учень 9-Бкласу (вчитель Карєва Т.М.) 

- Челендж «Як зацікавити сучасних школярів навчанням: лайфхаки від харківських освітян, батьків, випускників та учнів». Малюк О.О., Карєва Т.М. Сергієнко М., учень 11-А класу (вчитель Деревльова І.М.) 

- Соціальні пости з афоризмами Сковороди: Талибова Лейла, Кононенко, Сергієнко Максим - учні 11-А класу, (вчитель Деревльова І.М.), Оробей Владислав, учень 9-Б класу (вчитель Карєва Т.М.) 

- Челендж «Діти Харкова прагнуть миру» Сергієнко Максим, Галича Марія, Фісенко Анастасія , учні 11-А (вчитель Деревльова І.М.) 

- Челендж «Є професія у світі серце віддавати дітям» учні 11-А класу (вчитель Деревльова І М.) До Дня захисників і захисниць України акція «Героям сучасності» номінація «Завдяки нашим захиснткам» Сергієнко Максим, Галича Марія, учні 11-А класу (вчитель Деревльова І.М.) Історична інфографіка – Сергієнко Максим, учень 11-А, учень 11-А класу 
- Всеукраїнський відкритий марафон з української мови - активні учасники учні 5-Б, 7-А, 10-А, 8-Б класів (вчитель Деревльова І.М.) 

- Районний творчий онлайн челендж відеороликів : Кононенко Марія, Галича Марія, учениці 11-А класу (вчитель Деревльова І.М.) До Дня української писемності та мови- «Мова – ДНК нації» : Раковська Златослава, учениця 5-В класу, (вчитель Луханіна І.В.) колективний проєкт учнів 6-А, 9-Б класів "Мова - глибина тисячоліть, мудрість і філософія народу" (вчитель Карєва Т.М.) 

- Міський конкурс "Присвята рідному місту", Іллічова Поліна, Чернова Аліна, учениці 9-Акласу (вчитель Любченко Л.Г.) 

- Онлайн-вікторина з нагоди 209-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка , участь учнів 10-А, 11-А, 5-Б класів (вчитель Деревльова І.М. 

- Конкурс малюнків «Стежками Сковороди» : Лазарєва Дарина, учениця 10-А класу, Корнєєв Ілля, учень 7-А класу, Головіна Єлизавета, учениця 7-В класу, Головань Микита, учень 7-В класу, Раковська Златослава, учениця 5-В класу, Колонтаєвська Анастасія, учениця 8-Б класу (вчитель Деревльова І.М.) 

- Районний марафон "Жінки в історії України", Алексашкина Анна, учениця 10-Б класу (вчитель Вовк М.В.) 

- Районний марафон "Від землі до неба: історія української космонавтики", Алєксашкіна Анна, учениця 10-Б класу (вчитель Вовк М.В.) 

- Районний марафон,, Соборна.Вільна.Неподільна. Моя Україна. Пенська Олександра, учениця 10-Б класу (вчитель Вовк М.В.) 

- Марафон "Життєвий шлях філософа Г С. Сковороди" Алексашкина Анна, Пенська Олександра, учениці 10-Б класу (вчитель Вовк М.В.) 

- Інформаційні постери "Чорнобиль не має минулого часу" Гладун Марія, учениця 10-Б класу (вчитель Вовк М.В.) 

- Учні школи є активними учасниками Всеукраїнського проєкту «Школа миру» (отримано сертифікат «Школа миру-2022»). 

- Члени ДЮГО «Обрій» взяли активну участь в онлайн-заняттях у школах розвитку лідерів ХНУМГ ім. О.М. Бекетова «Продуктивна (ефективна) комунікація» та «Автостопом по міжнародній економіці», районному онлайн –челенджі «Самоврядування без меж».

 - ІІІ Міжнародний урок доброти від освітнього проєкту «Біоетика» Благодійного фонду «Щаслива лапа» (отримано сертифікат учасника);

 - Міська освітня акція «Харківські герої освітнього фронту»; 

- Міська акція «Сімейні звичаї та традиції харківських родин»; 

- Міський челендж «Є професія у світі - серце віддавати дітям»; 

- Міська акція «Героям сучасності»; - Освітня акція «Українська культура як місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців»; 

- Марафон добра «Добро починається з тебе»;

 - Марафон «Від серця до серця»; 

- Міський конкурс дитячих малюнків «Мати очима дітей»; 

- Міська акція «Поділися своїми мріями»; 

- Районний онлайн - відеодайджест «Йде Святий Миколай, добром його зустрічай!»; 
- Районний онлайн-фестиваль «ХАЙ УСЯ ЗЕМЛЯ ПОЧУЄ – УКРАЇНА КОЛЯДУЄ!»; 
- Районний онлайн-фестиваль «Де є любов, там є життя»; 
- Районний етап відео-конкурсу новорічних щедрівок; 
- Районний онлайн-фестиваль «Мова рідна-душа країни!»; 
У 2022/2023 навчальному році учні школи взяли участь в обласних, міських та районних конкурсах і заходах: 
- Районний онлайн-фестиваль «Масляна до нас іде: зимоньку проводжаємо, весноньку зустрічаємо»; 
- Районний онлайн-фестиваль «На крилах поезії»;
 - Районна онлайн-експедиція «Кличуть друзів космічні далі»; 
- Районний онлайн-фестиваль «Великдень іде, перемогу несе!»; 
- Районний онлайн-фестиваль до святи весни, жіночності та краси; 
- Районний захід «Вічне слово Кобзаря»; 
- Районний онлайн-фестиваль «День вишиванки»; 
- Районний захід «Нехай усі діти будуть щасливі»; 
- Міська акція «Горе єднає небайдужі серця».
 - міський челендж «Є професія у світі - серце віддавати дітям»; 
- міська освітня акція «Вивчаймо українську легко: лайфхаки від харківських педагогів, школярів та батьків»; 
- районна естафета відеофлаєрів, присвячена Дню української писемності та мови; - районний відео-арт «Обійми життя»; 
- міський марафон «Григорій Сковорода крізь призму сучасності»; - районний онлайн - фестиваль «Ave, Skovoroda!»; 
- районний онлайн-фестиваль «Де є любов, там є життя»; - районний етап відео-конкурсу новорічних щедрівок; - районний онлайн-фестиваль «На крилах поезії»; - районний онлайн-фестиваль до свята весни, жіночності та краси;
 - обласна онлайн-вікторина, присвячена 250-річчю до дня народження В.Н. Каразіна від КЗ «Харківська обласна станція юних туристів»;
 - обласна онлайн-вікторина з нагоди 209-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка від КЗ «Харківська обласна станція юних туристів».
 - Всеукраїнський фестиваль-огляд «Ватра»; 
- обласна онлайн-вікторина до Дня Українського козацтва; 
- флешмоб #Берегине_моя_українська_хустко,#УкраїнськаХустка; 
- міський флешмоб «#З_ХАРКОВОМ_У_СЕРЦІ»; 
- районний онлайн-фестиваль #КОЗАК- FEST"; 
- районний онлайн-фестиваль #ПЕРЕМАГАЄМО_РАЗОМ; 
- районний онлайн-фестиваль «Хоробрим серцям присвячується…»;
 - районний онлайн-фестиваль «Крила єдності»; 
- районний онлайн-фестиваль «Соборна. Вільна. Неподільна. Моя Україна»; - районний флешмоб «#ПАМ'ЯТАЄМО_ГЕРОЇВ_КРУТ»; 
- районний онлайн-фестиваль #БЛАКИТНІ_БЕРЕТИ_2023; 
- районний флешмоб «#ПОДІЇ_В_КРИМУ_ОЧИМА_ДІТЕЙ»; 
- районний онлайн-фестиваль «Вічне слово Кобзаря»;
 - районний флешмоб «Гімн України співаємо разом»; 
- районний онлайн-фестиваль «Чорнобиль не має минулого часу»; 
- районний онлайн-фестиваль «Пам’ятаємо, перемагаємо».

Проведення моніторингу результативності участі учнів школи у районних та міських конкурсах національно-патріотичного спрямування показало, що робота ведеться на достатньому рівні.
5. Проєкт «Здорова дитина – здорова нація». 

Тривалість 2021-2025 р.р.
Мета проєкту: формування і розвиток у учнів культури здоров’я як цілісної категорії, створення в школі необхідних умов для збереження та зміцнення фізичного, духовного, психічного та соціального здоров’я  всіх учасників освітнього процесу, виховання фізично здорової та морально досконалої, працездатної, конкурентоспроможної молодої людини.

Завдання проєкту:
· активізувати роботу щодо пропаганди здорового способу життя, культури здоров’я;
· організувати систему роботи з профілактики та запобігання тютюнокурінню, наркоманії, алкоголізму, травматизму;
· об’єднати зусилля педагогічних працівників, батьків для реалізації права дітей і підлітків на збереження та зміцнення фізичного й психічного здоров’я, що дасть змогу зробити процесс формування здорового способу життя неперервним;
· сприяти формуванню у учнів відповідального ставлення до власного здоров’я та здоров’я оточення як до найвищих індивідуальних та суспільних цінностей;
· залучати учнів до корисної кологічної та фізкультурно-оздоровчої роботи шляхом участі в екологічних акціях, експедиціях, туристичних заходах, спортивних змаганнях;
· створити оптимальні соціально-педагогічні умови для розвитку індивідуальних здібностей і творчої самореалізації учнів на уроках фізкультури та в позаурочний час;
· здійснювати методичний та інформаційний супроводи діяльності педагогічного коллективу школи щодо сприяння формуванню в учнів здорового способу життя.
          На виконання плану реалізації проєкту виконано наступе:
· запроваджено комплекс заходів щодо запобігання травмуванню та нещасним випадкам під час освітнього процесу та в побуті.

Інші пункти плану виконано не в повному обсязі або не виконувалися впродовж 2022 року та  2023 року у зв’язку зі збройною агресією Російської федерації та воєнними діями.
6. Проєкт учнівського самоврядування «ОБРІЙ». 

Тривалість 2021-2025 р.р.
Мета проєкту:  створення умов для педагогічного партнерства, дотримання умов особистісного орієнтованого підходу; заміна моделі «учитель-учень» на модель ділового партнерського співробітництва, взаєморозуміння, взаємоповаги, приділення особливої уваги особистісно-орієнтовному ставленню до учнів, індивідуальному підходу до кожного. Забезпечення і захист прав та інтересів здобувачів освіти щодо організації освітнього процесу, максимальне урахування пропозицій органів учнівського самоврядування щодо оптимізації та модернізації освітнього процесу.

Завдання проєкту:

· створення умов для самовизначення, самоствердження й самореалізації кожної особистості через наявність широкого вибору напрямів і видів діяльності;

·  розвиток креативності, ініціативи, формування відповідальності, принциповості, ініціативності, активної громадянської позиції школярів;

· виявлення та розвиток організаційних навичок в учнів;

· виховання громадянина, який має активну життєву позицію, прагне взяти на себе відповідальність за суспільство, в якому він живе;

· організація зворотнього зв'язку з учнями та їх батьками, педагогічним колективом;

· залучення органів учнівського самоврядування  до участі в різноманітних гуртках, центрах, об'єднаннях, клубах;

· виховання цілісної, конкурентноспроможної, успішної, соціалізованої особистості, здатної до саморозвитку, постійного самовдосконалення;

· формування в учнів моральних якостей, активної громадянської позиції, комунікативних можливостей, здатності проєктувати свій подальший професійний розвиток;

· розширення можливостей для розвитку індивідуальних здібностей учнів;

· підвищення якості розвитку особистості; сприяння вихованню національної самосвідомості в учнів;

· підготовка молоді до майбутньої участі в керівництві державними та суспільними справами через формування знань, умінь і навичок управлінської та виконавської майстерності.

З метою реалізації проєкту виконано наступне:

У 2022/2023 навчальному році ДЮГО «Обрій» під керівництвом заступника директора з НВР Тернавської Л.О. та педагога-організатора Рвачової М.К. взяла участь у різноманітних Всеукраїнських, міських, районних акціях та проєктах. Було проведено шкільну благодійну акцію «Пакунок вдячності». У школі продовжується реалізація проєкту «Скажемо «НІ!» булінгу разом» (керівник проєкту - Волошина І.В.). В рамках проєкту проведено уроки доброти та толерантності, інтерактивні лекції, вікторини.

Учні школи є активними учасниками Всеукраїнського проєкту «Школа миру» (отримано сертифікат «Школа миру-2022»).

Члени ДЮГО «Обрій» взяли активну участь в онлайн-заняттях у школах розвитку лідерів ХНУМГ ім. О.М. Бекетова «Продуктивна (ефективна) комунікація» та «Автостопом по міжнародній економіці», районному онлайн – челенджі «Самоврядування без меж».

Учні 8-Б та 9-А класу взяли участь у найбільшому змаганні з фінансової грамотності в Європі European Money Quiz. Коваль Євгеній та Черкесов Олександр посіли 2 місце в національному відборі.

Велику роль у національно-патріотичному вихованні підростаючого покоління відіграють шкільний музей, пошукова, дослідницька та краєзнавча робота. Учні закладу проводять просвітницьку роботу серед учнівської молоді.  

У школі працює шкільний музей українознавства, створені експозиції за секціями «Мужність і відвага крізь покоління», «Історія міста Харкова», «Природоохоронна діяльність Харківщини», «Народознавство». 

Пропагуються активні форми туристсько-краєзнавчої роботи: екскурсії, квести, які дають можливість учням більш детально ознайомитись з історико - культурною спадщиною українського народу.

Моніторинг стану виховної роботи та розвитку системи національно-патріотичного виховання  у навчальному закладі показав, що робота знаходиться на високому рівні.
8. Проєкт «Сучасне освітнє середовище».  

Тривалість 2021-2025 р.р.

Мета проєкту: Створення комфортного, сучасного та мотивуючого освітнього середовища, що сприятиме вільному розвитку творчої особистості учня. Сучасний освітній простір гнучкий, наповнений, створює різноманітні можливості для різних видів діяльності, викликає радість, стимулює фантазію, мотивує до навчання.
Завдання проєкту:

· створення сучасного дизайну з застосуванням цілісних композиційних та колористичних підходів;

· створення багатофункціонального, мобільного, гармонійного, практичного, енегономічного, креативного простору;

· оновлення матеріально - техничної бази школи;

· формування позитивного іміджу школи.

На виконання плану реалізації проєкту виконано наступе:
· Оновлення меблів у навчальних кабінетах;

· Постійний благоустрій території, поточні ремонти будівлі;

· Ремонт навчальних кабінетів;

· Забезпечення виконання плану заходів з енергозбереження;

· Забезпечення виконання плану заходів з пожежної безпеки;

· Забезпечення виконання плану заходів з охорони праці.

Інші пункти плану виконано не в повному обсязі або не виконувалися впродовж 2022 року та  2023 року у зв’язку зі збройною агресією Російської федерації та воєнними діями.
8. Проєкт «Інформаційне та методичне забезпечення». 

Тривалість 2021-2025 р.р.

Мета проєкту: створення інформаційно-ресурсного центру взаємодії та соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу.
Завдання проєкту: 

· перехід на якісно новий рівень у підходах до використання комп'ютерної техніки й інформаційних технологій в школі;

· формування в учасників освітнього процесу інформаційної компетентності;

· реформування системи роботи бібліотеки школи та розширення бібліотечно-інформаційних послуг на основі удосконалення традиційних і засвоєння інноваційних форм та методів роботи;

· приведення матеріально-технічного стану бібліотеки у відповідність із потребами сучасної освіти; 

· інформаційний супровід освітнього процесу, пошук та підбір навчальної, науково- популярної та художньої літератури; 

· створення локальної загальношкільної мережі; 

· створення шкільної бібліотечної медіатеки; 

· визначення, апробація і впровадження сучасних підходів до застосування інформаційних технологій у бібліотечній справі;

· створення банку програмно-педагогічних засобів для використання комп’ютерної техніки в бібліотеці (електронні мультимедійні підручники, комп’ютерні довідники й енциклопедії і т.д.);

· інформаційне забезпечення всіх аспектів освітнього процесу школи у засвоєнні програмних та факультативних знань, самоосвіті вчителів та учнів; 

· всебічне сприяння підвищенню фахової майстерності педагогів через використання ІКТ; 

· покращення інформаційно-бібліографічного обслуговування читачів;

· перетворення бібліотеки на сучасний інформаційно-методичний центр, що поєднує в собі інформаційну, освітню, розвиваючу, культурну, виховну, дозвіллєву функції; 

· ефективна робота веб - сайту закладу;

· підвищення інформаційної культури педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

· створення умов для використання педагогами технічних засобів для проведення інтерактивних уроків.

В рамках реалізації проєкту виконано наступне:
· зроблено капітальний ремонт шкільної бібліотеки, замінено вікна;

· Встановлення програми «Шкільна бібліотека. Бібліотечний фонд підручників»
· Розміщення на сайті школи корисної для вчителів та учнів інформації з освітнього процесу
     У  2022/2023 навчальному році робота бібліотеки ХЗОШ №147 була побудована згідно  Закону України «Про бібліотечну справу» від 27.01.1995 №32/95 ВР, наказу МОН України від 14.05.1999 р. № 139 «Про затвердження Положення про бібліотеки ЗНЗ», постанов Кабінету Міністрів України, відповідних наказів Департаменту освіти Харківської міської ради, Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради,  ХЗОШ №147. 

         Робота бібліотеки ведеться згідно річного плану. Вона спрямована на національно-патріотичне, громадське, трудове, естетичне виховання; виховання культури читання учнів, керівництво позакласним читанням; поповнення і збереження книжкових фондів. Робота бібліотеки ХЗОШ №147  у  2022/2023  навчальному році спиралася на вирішення завдань по  інформаційному забезпеченню освітнього процесу та здійснювала інформаційно-бібліографічний супровід упровадження Державних стандартів освіти, переходу до Нової української школи.

Завідуюча бібліотекою Нежид Є.В. протягом  року:

дистанційно здійснювала системну, цілеспрямовану допомогу школярам в успішному засвоєнню навчальних програм, розвитку їх творчого мислення, пізнавальних інтересів і здібностей з використанням бібліотечного ресурсу;

надавала інформаційну підтримку педагогічним працівникам у підвищенні методичної культури та педагогічної майстерності, допомогу в діяльності вчителів й учнів в освітніх проєктах;

формувала в учнів навички незалежного користувача бібліотеки, навчала користуватися книгою й іншими носіями інформації, пошуку, відбору й критичній оцінці інформації;

удосконалювала традиційні  й освоювала  нові  бібліотечні технології. Забезпечувала  можливості найбільш повного й швидкого доступу до документів. Надавала  методичні  консультаційні допомоги педагогам, учням та їх батькам в одержанні інформації. 

Використовувала різні форми проведення масових та інформаційних заходів.

         В режимі ZOOM конференції було проведено наступні заходи:

· Медіаграмотність під час війни;
· Захід до Дня Гідності та Свободи;

· Свічка пам’яті (до роковин голодомору 1932-1933 років)

· До Дня збройних сил України «Вірю в ЗСУ»

· Знайомство учнів з письменниками-переможцями конкурсу «Книга року 2022»;

· До Дня Соборності (разом з Обласною бібліотекою для дітей);

· До Дня пам’яті та примирення 

Проведено конкурси малюнків до 

· Дня захисників та захисниць Украіни 

· Дня Святого Миколая.

Своєчасно було виконано замовлення підручників для 6 та 10 класів. На сайті школи розміщені електронні версії підручників.
На виконання Стратегії  розвитку читання на період до 2032 року “Читання як життєва  стратегія”, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 3 березня 2023 р. № 190-р, з метою набуття учасниками освітнього процесу  звички читання як щоденної практики, а також формування читацької грамотності визначають можливості для якісного здобуття освіти, розвитку критичного мислення, самореалізації особистості та загалом більшої задоволеності життям в умовах інформаційного перенасичення, нестабільної політичної чи економічної ситуації в державі, сплановано відповідні заходи.
9. Проєкт «Школа сучасних батьків». 

Тривалість 2021-2025 р.р.

Мета проєкту:  проведення заходів, що спрямовані на посилення виховного потенціалу батьків, підвищення рівня батьківської компетентності та формування партнерських відносин та співробітництва педагогічних працівників і батьків у вихованні дітей.

Завдання проєкту: 

· покращення якості взаємодії батьків і педагогів для становлення учня як особистості; 

· формування нових правил у взаємовідносинах між усіма учасниками освітнього процесу: вчителями, батьками та дітьми;

· створення громадсько-активної школи;

· пошук нових ефективних шляхів залучення батьківської громадськості до участі в освітньому процесі.
З метою реалізації проєкту виконано наступне:
· Залучення батьків до проведення виховних заходів. Але не зроблено  меморандум співпраці між усіма учасниками освітнього процесу.
В цілому роботу з виконання проєкту можна вважати задовільною.
10. Проєкт «Педагогічне партнерство  - освіта без кордонів». 

Тривалість 2021-2025 р.р.

Мета проєкту: розширення співробітництва, ділових та культурних зв’язків учнів та вчителів з іншими освітніми закладами в Україні і за кордоном.
Завдання проєкту:

· інтегрування закладу у вітчизняний освітній простір шляхом співпраці у різних формах з закладами вищої освіти;

· створення каналів інформаційного обміну з освітніми закладами іноземних держав;

· професійний розвиток педагогів відкриття нових підходів до навчання, розширення педагогічних знань;

· обмін досвідом вчителів школи з учителями з України та інших європейських країн;
· підвищення рівня мотивації учнів, максимальне розкриття їхнього потенціалу.

З метою реалізації проєкту виконано наступне:
· забезпечено участь вчителів у різноманітних міжнародних та Всеукраїнських тренінгах, семінарах;

· участь вчителів школи у заходах EdCamp Ukraine;

· творча співпраця з ЗВО. Надання підтримки в профорієнтаційній роботі з ЗВО;
· розширено мережу університетських кафедр.
В цілому роботу з реалізації проєкту можна вважати задовільною.

Але не створений Євроклуб.
11. Проєкт «Освіта без корупції».  

Тривалість 2021-2025 р.р.
Мета проєкту: реалізація державної політики із запобігання та протидії корупції, профілактики та попередження причин та умов, які сприяють проявам корупції.

Завдання проєкту:

· розробка і популяризація антикорупційних інструментів (ігр, квестів, тематичних уроків тощо)

· дотримання академічної доброчесності  учасниками освітнього процесу.

З метою реалізації проєкту виконано наступне:
· більшість  педагогів були підключені до порталу EDCAMP #ОСВІТАБЕЗКОРУПЦІЇ  «Вчись і навчай доброчесності», пройшли відповідні курси та тренінги;
· затверджено Положення про академічну доброчесність;
· Проводилася онлайн - гра «Непідкупність» з педагогічними працівниками та учнями 10-11 класів;
· Проводилися тренінги щодо запобігання корупційним правопорушенням з педагогічними працівниками та учнями 8-11-х класів;
· Виконувалися заходи з протидії корупції відповідно до плану роботи.

Випадків корупційних дій серед педагогічних працівників зафіксовано не було. Роботу з виконання проєкту можна вважати виконаною на достатньому рівні.
12. Проєкт «П`ять кроків назустріч». Тривалість 2021-2025 р.р.
Мета проєкту: створення сприятливого середовища для розвитку потенціалу учнів з особливими освітніми потребами.
Завдання проєкту:

- створення умов для інклюзивного навчання (архітектурна доступність, обладнання, -інформаційно-технічне забезпечення, кадри, методичнее забезпечення); 

- створення середовища в якому всі учні відчувають підтримку вчителя, свою цінність важливість власної ролі у процесі навчання;

- створення позитивного клімату в освітньому середовищі та виховання толератності всіх учасників освітнього процесу;

- розвиток різноманітних навичок і соціалізації особистості.

З метою реалізації проєкту було виконано наступне:
· Забезпечено проходження педагогами курсів підвищення кваліфікації щодо роботи в умовах інклюзивного навчання;
· Організовано шкільний консультативний пункт для проведення системної організаційно-методичної, консультативно-роз'яснювальної роботи серед педагогів, батьків щодо права дітей з особливими освітніми потребами на отримання інклюзивної освіти;
· Забезпечено фаховий психолого-педагогічний та соціальний супровід дітей з особливими потребами;
· Надавалася  системна консультативна, психолого-педагогічна допомога батькам дітей з особливими освітніми потребами;
· Придбано  у 2022 році обладнання для проведення 

корекційно-розвиткових занять для дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах за рахунок субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 року №88;

· Забезпечено фаховий супровід учнів інклюзивної форми асистентом вчителя загальноосвітнього навчального закладу з інклюзивного навчання;
· Розроблено індивідуальні плани психолого-педагогічного супроводу, програми розвитку учнів інклюзивної форми навчання згідно рекомендацій ІРЦ.
На початок 2022/2023 навчального року функціонувало 3 класи з інклюзивним навчанням. Після вибуття учня 4-В класу Маковоза А. зі школи залишилося 2 класи ( 3-В, 4-А) з інклюзивним навчанням. В цілому роботу з впровадження інклюзивного навчання у школі можна вважати задовільною.
